

## 正誤表

取扱説明書 基本編に記載の誤りがありました。以下に正しい内容を記載します。

### ■ 19ページ <壁面に取り付ける場合>

誤	正
●使用するねじもしくはアンカーボルトの最低引抜強度は、カメラ本体を含めた総質量の5倍以上を確保してください。	●ねじもしくはアンカーボルトの最低引抜強度は、1本あたり196 N {20 kgf} 以上が必要です。

### ■ 34ページ 仕様 ●レンズ部 画角

誤	正
水平 2.34° (TELE) ~ 65.1° (WIDE) 垂直 1.36° (TELE) ~ 38.4° (WIDE)	<u>[16 : 9 モード]</u> 水平 2.34° (TELE) ~ 65.1° (WIDE) 垂直 1.36° (TELE) ~ 38.4° (WIDE) <u>[4 : 3 モード]</u> 水平 1.7° (TELE) ~ 47° (WIDE) 垂直 1.4° (TELE) ~ 38° (WIDE)

## CORRIGENDA

Installation Guide contain misdescription. Please refer to the following for the correction.

■ page 17 <Installing the camera to a wall>

Wrong	Right
<p>● The minimum required pull-out capacity of a single screw or anchor bolt is 5 times or more of the total weight of the camera and all of its parts.</p>	<p>● The minimum required pull-out capacity of a single screw or anchor bolt is 196 N {44 lbf} or more.</p>

■ page 32 Specifications ● Lens Angular field of view:

Wrong	Right
<p>Horizontal: 2.34 ° (TELE) - 65.1 ° (WIDE) Vertical: 1.36 ° (TELE) - 38.4 ° (WIDE)</p>	<p><u>[16:9 mode]</u> Horizontal: 2.34 ° (TELE) - 65.1 ° (WIDE) Vertical: 1.36 ° (TELE) - 38.4 ° (WIDE) <u>[4:3 mode]</u> Horizontal: 1.7 ° (TELE) - 47 ° (WIDE) Vertical: 1.4 ° (TELE) - 38 ° (WIDE)</p>